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ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ «ΑΡΤΕΣΙΑΝΟΥ»
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ – ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019
Τετάρτη  21  Αυγούστου, 11:00 - 12:30, το πρωί
Ζωγραφίζω όπως ο Μαλιέβιτς
Από τη σειρά βιβλίων του Δημήτρη Χασάπη «Μαθαίνω να ζωγραφίζω όπως…», ασχολούμαστε με το διάσημο Ουκρανό ζωγράφο Μαλιέβιτς, μαθαίνουμε για τη ζωή του και με έξυπνους τρόπους  ζωγραφίζουμε αντίγραφα των έργων του!

Για παιδιά 7 – 14 ετών.
Παρασκευή  23  Αυγούστου, 11:00 - 12:30, το πρωί

Ζωγραφίζω όπως ο Έσερ.
Από τη σειρά βιβλίων του Δημήτρη Χασάπη «Μαθαίνω να ζωγραφίζω όπως…», ασχολούμαστε με τον διάσημο Ολλανδό  ζωγράφο  Έσερ, μαθαίνουμε για τη ζωή του  και με έξυπνους τρόπους ζωγραφίζουμε αντίγραφα των έργων του!

Για παιδιά 7 – 14 ετών.
Τετάρτη  28  Αυγούστου, 11:00 - 12:30, το πρωί

Για φαντάσου… Μικρά ξυπνήματα. 

 Εργαστήριο «ξυπνημάτων»
Τα μικρά ξυπνήματα είναι ένας κύκλος. Ένας κύκλος από εικόνες για τον ύπνο και τον ξύπνιο. Ένας κύκλος από μικρές μπουκιές, με διαφορετική γεύση η κάθε μια. Ένας κύκλος από ήχους, δυνατούς και σιγανούς. Ένας κύκλος από στιγμές, μικρές και μεγάλες, μεγάλες και μικρές. Όπως ο κύκλος της ζωής. Ο κύκλος που ονειρεύτηκε αυτός που έγραψε μια ιστορία κι αυτός που τη ζωγράφισε. Όμως τα όνειρα δεν είναι ίδια για όλους. Κανείς δεν κοιμάται και δεν ξυπνά με τον ίδιο τρόπο, κανείς δεν ακούει τους ήχους με τον ίδιο τρόπο, κανείς δε νιώθει τις γεύσεις με τον ίδιο τρόπο, κανείς δεν ζει τις στιγμές με τον ίδιο τρόπο.
 Για παιδιά 7 – 15 ετών. 

Παρασκευή  30  Αυγούστου, 11:00 - 12:30, το πρωί

Για φαντάσου… Το μυστήριο του χρυσού ελέφαντα
Πρόκειται για ένα παιχνίδι στη λογική του κρυμμένου θησαυρού, όπου οι ομάδες των συμμετεχόντων θα πρέπει να λύσουν μια σειρά γρίφων που θα τους οδηγήσουν σε όσο το δυνατόν περισσότερα τμήματα της βιβλιοθήκης στην προσπάθειά τους να ανακαλύψουν τον ένοχο που είναι υπεύθυνος για την εξαφάνιση ενός υποτιθέμενου πολύτιμου αγαλματιδίου, του «Χρυσού Ελέφαντα».  
Για παιδιά 7 – 14 ετών.
Τετάρτη   4  Σεπτεμβρίου, 11:00 - 12:30, το πρωί

Φως και σκιά – Καραγκιοζοτρεχάματα

Μια μικρή αναφορά στο θέατρο σκιών, από πού ξεκίνησε, πως έφτασε στα μέρη μας, πως γεννήθηκε ο Καραγκιόζης, κλπ.

Για παιδιά 7 - 14 ετών
Παρασκευή  6  Σεπτεμβρίου, 11:00 - 12:30, το πρωί

Κουκλοθέατρο με δαχτυλοκουκλάκια
Κατασκευάζουμε με χαρτόνια ή άλλα υλικά τη δική μας σκηνή, τη διακοσμούμε όπως θέλουμε και στη συνέχεια φτιάχνοντας δικά μας δαχτυλοκουκλάκια με χαρτιά, πανιά ή άλλα υλικά και δίνουμε παράσταση στους γύρω μας.

Για παιδιά 7 – 12 ετών. 
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