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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
«ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΒΑΡΕΛΛΑ»
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ – ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020
Δευτέρα  24  Αυγούστου, 10:30 - 11:30, το πρωί

 Όταν τα ασπρόμαυρα ίχνη… γίνονται χρωματιστά

Διαβάζουμε το πολύ ωραίο βιβλίο του Frank Viva “Η μικρή Σάρλοτ σκηνοθέτης» από τις εκδόσεις Μέλισσα, όπου ένα μικρό κορίτσι που θέλει να γίνει σκηνοθέτης, λατρεύει το άσπρο και το μαύρο και φαντάζει διαφορετική σ’ έναν πολύχρωμο κόσμο…

Δίνουμε στα παιδιά παλιές φωτογραφίες από αγαπημένες ασπρόμαυρες ταινίες του Ελληνικού κινηματογράφου κι αυτά τις δίνουν χρώμα!!!
Για παιδιά 7 – 14 ετών.
Τετάρτη  26  Αυγούστου, 10:30 - 11:30, το πρωί 
Ίχνη πάνω στο χαρτί

Διαβάζουμε την ιστορία του Antoine de Saint - Exupéry (του διάσημου συγγραφέα του μικρού πρίγκιπα) μέσα από το βιβλίο του Peter Sís «Ο πιλότος και ο μικρός πρίγκιπας» από τις εκδόσεις Μεταίχμιο και «το Χάρτινο Καραβάκι της μαμάς» της Ελένης Γεροστάθη από τις εκδόσεις Ψυχογιός.

Mαζί με τα παιδιά, με την τέχνη του Origami, φτιάχνουμε τα δικά μας χάρτινα καραβάκια και αεροπλάνάκια και δοκιμάζουμε τις αντοχές τους στο νερό και τον αέρα!!!

Για παιδιά 7 – 15 ετών. 
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Δευτέρα   31  Αυγούστου, 10:30 - 11:30, το πρωί

Βόλτα στην πόλη, βόλτα στη γειτονιά.

Κάνουμε μια μικρή βόλτα γύρω από τη βιβλιοθήκη, ψάχνοντας για ίχνη ζώων, πουλιών, ανθρώπων και αφουγκραζόμαστε το σφυγμό της γειτονιάς μας, με όλες μας τις αισθήσεις, μέσα από τους ήχους, τις μυρωδιές, τα χρώματά της!!!

Για παιδιά 7 – 14 ετών.

Τετάρτη  2  Σεπτεμβρίου, 10:30 - 11:30, το πρωί

Τα δικά μας καλοκαιρινά ίχνη

Με καθημερινά καλοκαιρινά υλικά και κομμάτια υφασμάτων από παλιά αγαπημένα μας ρούχα, σεντόνια, κλπ., φτιάχνουμε σε χαρτί ή σε ύφασμα, τη σημαία του καλοκαιριού και διάφορα καλοκαιρινά κοσμήματα, για να θυμόμαστε άλλο ένα αξέχαστο καλοκαίρι!!!

Για παιδιά 7 – 15 ετών. 
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