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ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  2020 
Τρίτη  30  Ιουνίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ταξίδι...μ ’ένα γυάλινο μπουκάλι.
Ο Κορωνοϊός έχει επηρεάσει άμεσα τη ζωή μας. Σχολεία και βιβλιοθήκες έκλεισαν και οι φετινές δράσεις θα γίνουν όλες έξω από την βιβλιοθήκη. Τα παιδιά γράφουν διάφορα προσωπικά τους δεδομένα, φαντάζονται το μέλλον και κλείνουν τις σκέψεις τους σε ένα γυάλινο μπουκάλι που θα το ανοίξουν του χρόνου..

Πέμπτη 2  Ιουλίου, 10:30 – 11:30 το πρωί
Αντίο Καλτσούλη..Διαβάζουμε το βιβλίο “Αντίο Καλτσούλη” του Benjamin Claud από τις εκδόσεις κόκκινο και παίζουμε παιχνίδια με κουβάρια και κλωστές

Τρίτη 7 Ιουλίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ζωγραφική με κουκίδες.. Στο ατελιέ του Ζωρζ Σερρά.

Πέμπτη  9 Ιουλίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ζωγραφική με σταγόνες...Στο ατελιέ του Τζάκσον Πόλλοκ.

Τρίτη  14 Ιουλίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
 Ποιητικά...ίχνη. Διαβάζουμε ποιήματα γνωστών ποιητών μας. Ποιήματα για μικρούς…. αλλά και για μεγάλους.. Φτιάχνουμε τα δικά μας ποιήματα με λέξεις αντικειμένων, αισθήσεων, εικόνων που βλέπουμε και συναισθημάτων που νιώθουμε.

Πέμπτη  16 Ιουλίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ο μωβ μαρκαδόρος του Χάρη. Διαβάζουμε το βιβλίο Ο Χάρης και ο μωβ  μαρκαδόρος από τις εκδόσεις Καστανιώτη και με την βοήθεια μιας γραμμής και της φαντασίας μας σχεδιάζουμε σιγά σιγά ολόκληρο τον κόσμο

Τρίτη  21 Ιουλίου, 10:30 - 11:30, το πρωί
Ίχνη σε αλεύρι και νερό. Με καθημερινά υλικά, όπως ένα σακουλάκι αλεύρι, μια μεγάλη λεκάνη, παίζουμε με τα παιδιά τα πιο διασκεδαστικά παιχνίδια.
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Πέμπτη 23 Ιουλίου, 10:30 – 11:30 το πρωί
Η υπόσχεση.. Διαβάζουμε το πολύ όμορφο βιβλίο Η υπόσχεση της Anna Conomos..Με αφορμή την ιδιαίτερη εικονογράφησης του βιβλίου τα παιδιά δίνουν χρώμα σε ασπρόμαυρες φωτογραφίες από την εποχή των παππούδων  τους.

Τρίτη  28  Ιουλίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ίχνη πάνω στο ύφασμα...Πολύχρωμα υφάσματα ράβονται και πλέκονται με νήμα, επιδέξια από τα χεράκια των παιδιών..Έτσι δίνουν την δίνουν την δική τους ερμηνεία στην έννοια ράβε- ξήλωνε.

Πέμπτη  30  Ιουλίου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ίχνη πάνω στο ύφασμα...Πολύχρωμα υφάσματα ράβονται και πλέκονται με νήμα, επιδέξια από τα χεράκια των παιδιών..Έτσι δίνουν την δίνουν την δική τους ερμηνεία στην έννοια ράβε- ξήλωνε

Τρίτη 25  Αυγούστου, 10:30 - 11:30 το πρωί
Ίχνη πάνω στο χαρτί…. Μαζί με τα παιδιά και με την τέχνη Origami φτιάχνουμε τα δικά μας χάρτινα καραβάκια και αεροπλανάκια και δοκιμάζουμε τις αντοχές μας στο νερό και τον αέρα..

Πέμπτη 28 Αυγούστου, 10:30 – 11:30 το πρωί
Βόλτα στην πόλη, Βόλτα στην γειτονιά.
Κάνουμε μια μικρή βόλτα γύρω από την βιβλιοθήκη και καταγράφουμε ίχνη ανθρώπων και αφουγκραζόμαστε τον σφυγμό της με όλες μας τις αισθήσεις, μέσα από τους ήχους, τις μυρωδιές, τα χρώματά τους..

Τρίτη 1 Σεπτεμβρίου, 10:30 – 11:30 το πρωί
Τα ζάρια λένε ιστορίες με αρχή και τέλος….
Δίνουμε στα παιδιά την αρχή και το τέλος μιας ιστορίες και μετά με την βοήθεια των εικονοζαριών του Rory, φτιάχνουμε την δική μας ταξιδιωτική και περιπετειώδες ιστορία.

Πέμπτη 3 Σεπτεμβρίου, 10:30 – 11:30 το πρωί
Τα δικά μας καλοκαιρινά ίχνη..
Με καθημερινά και καλοκαιρινά κομμάτια υφασμάτων φτιάχνουμε σε χαρτί ή σε ύφασμα την σημαία του καλοκαιριού και διάφορα καλοκαιρινά κοσμήματα, για να θυμόμαστε άλλο ένα αξέχαστο καλοκαίρι...

Όλες οι δράσεις απευθύνονται σε παιδιά που έχουν τελειώσει την Α΄ Δημοτικού και έως 14 ετών.
Παιδιά μικρότερα, πρέπει να συνοδεύονται από ενήλικα σε όλη τη διάρκεια της δράσης.
