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ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ ΕΛΑΒΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΙΣΩ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ.
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ΠΡΟΣΟΧΗ : TO ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΧΑΡΤΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ ΚΑΙ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΔΕΣΜΙΔΑΣ  ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 500 SHEETS INKJET LASER PRINT, ΤΙΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ  { Π.Χ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ    Α4  ( 210 * 297 )},  ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΒΑΡΟΣ 80/G/M2. ΟΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΤΩΝ 500 ΦΥΛΛΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΣΕ ΚΟΥΤΙΑ ΑΝΑ 5. ΟΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΤΩΝ ΚΟΥΤΙΩΝ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΥΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΤΑ ΙΔΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ( ΒΑΡΟΣ, ΔΙΑΣΤΑΣΗ ) ΚΑΙ ΘΑ ΦΕΡΟΥΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ  ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.  ΧΑΡΤΙ ΧΩΡΙΣ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΑΦΟΥ ΛΗΦΘΕΙ ΥΠΟΨΗ Η ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.
 ΑΝ Η ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ Π.Χ. ΥΓΡΑΣΊΑ, ΧΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ, Ή ΑΛΛΟ, Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΧΑΡΤΙΟΥ.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΣΧΕΘΕΙ ΧΑΡΤΙ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ ΧΑΡΤΙ ΙΔΙΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥ ΥΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. 
ΑΝ Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΑ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΜΕΙΟΔΟΤΗ ΣΤΗΝ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ Ή ΑΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΕΤΟΙΟΣ  ΑΠΟ ΑΛΛΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ.  
  Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΘΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΘΕΙ ΣΕ ΔΟΣΕΙΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ,  ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ.
 Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΔΩΣΕ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΕΥΣΗ ΔΙΜΗΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ .
Ο ΔΗΜΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΕΙΩΣΕΙ ΤΙΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΧΑΡΤΙΟΥ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΟΥ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ.

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΟΡΟΙ ΔΥΝΑΤΑΙ  ΝΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ



