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Τεχνική Έκθεση

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης, είναι η παροχή υπηρεσιών συντήρησης – επισκευής και ελέγχου του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καρδίτσας, καθώς και η παροχή υπηρεσιών συντήρησης των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καρδίτσας, με σκοπό την ασφαλή, ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία τους.

Περιλαμβάνει την συντήρηση και διασφάλιση της επιβεβλημένης ποιότητας του νερού της κολυμβητικής δεξαμενής του Δημοτικού Κολυμβητηρίου, μαζί με τους απαραίτητους εργαστηριακούς ελέγχους καθώς και τα τυχόν μικροϋλικά, που θα απαιτηθούν κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης των εργασιών επισκευής και συντήρησης.

Επισημαίνεται ότι απαιτείται εξειδικευμένο προσωπικό για την επισκευή βλαβών του αναφερόμενου εξοπλισμού, τόσο για την ορθή λειτουργία τους, την πλήρη αξιοποίηση των δυνατοτήτων τους, όσο και για την αποφυγή οποιασδήποτε αστοχίας κατά τη χρήση τους, η οποία θα εμπεριείχε τον κίνδυνο πρόκλησης ατυχήματος. 
Γενική περιγραφή των εργασιών

Οι εργασίες θα γίνονται σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή του κολυμβητηρίου, τις υποδείξεις της Υπηρεσίας, την ισχύουσα Νομοθεσία και τους ισχύοντες κανόνες της επιστήμης και τεχνικής. Ειδικότερα, οι εργασίες αυτές επικεντρώνονται στην ομαλή λειτουργία και καθαρισμό της κολυμβητικής δεξαμενής, στην εκτέλεση σειράς αναγκαίων ενεργειών για την ορθή και πλήρη λειτουργία των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη, καθώς και των συστημάτων χημικών για την ποιοτική διατήρηση του νερού στην κολυμβητική δεξαμενή. 

Η ανάθεση των παραπάνω εργασιών σε εξωτερικό συνεργάτη είναι απαραίτητη, διότι ο Δήμος δε διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό για την εκτέλεση τέτοιου είδους εργασιών. Σημειώνεται πως για λόγους Δημόσιας υγείας, επιβάλλεται η συνεχής συντήρηση των εγκαταστάσεων του Κολυμβητηρίου και ειδικά ο σε καθημερινή βάση έλεγχος της ποιότητας του νερού με την προσθήκη των απαραίτητων χημικών ουσιών, προς αποφυγή μετάδοσης μολυσματικών νοσημάτων - ασθενειών και μάλιστα μαζικά προς τον πληθυσμό που τα χρησιμοποιεί.
Χρόνος εκτέλεσης των εργασιών

Ο Ανάδοχος θα επισκευάζει τις βλάβες που θα προκύπτουν, ώστε να διασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία των ΗΛΜ εγκαταστάσεων του Δημοτικού Κολυμβητηρίου. Οι  επισκευαστικές εργασίες θα εκτελούνται ανάλογα με τις απαιτούμενες ανάγκες που προκύπτουν κάθε φορά από τις τοπικές και ειδικές συνθήκες στο συγκρότημα του κολυμβητηρίου. Θα πραγματοποιούνται σε μέρες και ώρες κατά τις οποίες θα είναι δυνατή η εκτέλεσή τους, με τέτοιο τρόπο ώστε να προκύπτει η μικρότερη δυνατή όχληση στους κολυμβητές. Για το σκοπό αυτό, θα υπάρχει συνεργασία Αναδόχου και Δήμου Καρδίτσας, για να καθοριστούν οι βέλτιστες συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (π.χ. οι εργασίες καθαρισμού θα εκτελούνται σε ώρες που δεν υπάρχει δραστηριότητα στο χώρο, δηλαδή το κολυμβητήριο δεν χρησιμοποιείται από κοινό ή αθλητικούς συλλόγους). 
Εργασίες συντήρησης – επισκευής ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων

Ως ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις εννοούνται τα υδραυλικά και ηλεκτρικά δίκτυα που διατρέχουν τους χώρους του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καρδίτσας. Σκοπός της συντήρησης είναι η διατήρησή και λειτουργία τους σε άριστη κατάσταση ώστε να εξασφαλίζεται η βέλτιστη εξυπηρέτηση των επισκεπτών και των λοιπών χρηστών των εγκαταστάσεων. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού ο Ανάδοχος θα φροντίζει για:
• Την απρόσκοπτη και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων
• Τη συνεχή διαθεσιμότητά τους σε άριστη κατάσταση
• Την αποδοτική λειτουργία τους. 

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να διαθέτει προσωπικό για την κατά το δυνατόν άμεση αντιμετώπιση βλαβών και συμβάντων, η οποία θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης με την Υπηρεσία ή τον επόπτη που θα οριστεί για να παρακολουθεί την εκτέλεση της σύμβασης. 

Ο ανάδοχος τηρεί με δική του ευθύνη και μέριμνα, Πίνακα εργασιών – Ημερολόγιο - Φύλλα συντηρήσεων και επισκευών, όπου θα καταγράφονται όλοι οι έλεγχοι καθώς και οι παρατηρήσεις και βεβαίως κάθε μορφής εργασίες που έγιναν, όπως προβλέπεται στην ισχύουσα νομοθεσία και τους κανονισμούς.
· Ο ανάδοχος είναι υπεύθυνος για την καλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων που του ανατέθηκαν και σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να ειδοποιεί έγκαιρα την αρμόδια Υπηρεσία ή τον Επόπτη για τυχόν ανταλλακτικά ή μέρη, που χρειάζονται αντικατάσταση λόγω φθοράς ή βλάβης και τα οποία τα παρατήρησε κατά την εκτέλεση των εργασιών που προβλέπονται από τις υποχρεώσεις της σύμβασης του.

· Εφόσον προκύψει ακαταλληλότητα μέρους ή όλης της ποσότητας εργασίας του, ο ανάδοχος οφείλει να προβεί σε άμεση αποκατάσταση αυτής και επίσης υποχρεούται στην χωρίς χρέωση, άμεση επισκευή του μέρους που καταστράφηκε ή παρουσίασε βλάβη από δική του υπαιτιότητα ή αμέλεια, εντός των χρονικών ορίων της σύμβασης ή τυχόν εγγύησης, συμπεριλαμβανομένης και της τυχόν δαπάνης ανταλλακτικών ή εξαρτημάτων που τυχόν θα απαιτηθούν και η οποία θα τον βαρύνει αποκλειστικά.

· Όλη την ευθύνη λειτουργίας των εγκαταστάσεων φέρει ο ανάδοχος και στις υποχρεώσεις του περιλαμβάνονται σε κάθε περίπτωση, ο γενικότερος έλεγχος καλής και ασφαλούς λειτουργίας συνολικά των εγκαταστάσεων που του ανατίθενται και η λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για την επισκευή ή αποκατάσταση των φθορών, ελλείψεων ή βλαβών που θα διαπιστωθούν και αφορούν την ασφαλή και κανονική λειτουργία τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα από τις ευρωπαϊκές και εθνικές οδηγίες και προδιαγραφές, τα πρότυπα που ισχύουν (DIN, ΕΛΟΤ, ΤΟΤΕΕ κλπ) για τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την ισχύουσα νομοθεσία και τους ισχύοντες κανονισμούς, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά στην παρούσα μελέτη.

· Ο τεχνικός και μηχανολογικός εξοπλισμός που θα απαιτηθεί για την εκτέλεση του συμβατικού έργου (εκτός από τις σκούπες-σάρωθρα για τον καθαρισμό της κολυμβητικής δεξαμενής), είναι ευθύνη και υποχρέωση του αναδόχου. 

· Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση για την τήρηση των διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας, των διατάξεων και κανονισμών για την πρόληψη ατυχημάτων στο προσωπικό του ή σε οποιοδήποτε τρίτο και για τη λήψη μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος.                                                                                                                                                           

· Ο ανάδοχος υποχρεούται να εφαρμόζει τις περί τάξεως και ασφάλειας διατάξεις, να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας και σε περίπτωση ατυχήματος που θα προξενηθεί με οποιοδήποτε τρόπο κατά τη διάρκεια της ισχύος της σύμβασης και θα οφείλεται σε ενέργειες, πράξεις ή παραλείψεις του ίδιου είτε του προσωπικού που απασχόλησε, ευθύνεται απόλυτα και αποκλειστικά και υποχρεώνεται να αποζημιώσει τον ή τους παθόντες για κάθε βλάβη σωματική ή άλλη που θα προξενηθεί από το ατύχημα. Για τους παραπάνω λόγους ο ανάδοχος (συντηρητής) θα πρέπει με την έναρξη της συντήρησης να είναι ασφαλισμένος προς τρίτους, για όλη τη χρονική διάρκεια ισχύος της σύμβασης συντήρησης που θα υπογραφεί, για αστική ευθύνη έναντι μεμονωμένου ή ομαδικού ατυχήματος και για τα ανώτατα όρια ευθύνης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τις ισχύουσες διατάξεις του Νόμου. Ο Δήμος επιφυλάσσεται για κάθε άλλου είδους αποζημίωση από τον Ανάδοχο και εν γένει παντός άλλου.

Εργασίες συντήρησης – επισκευής και ελέγχου κολυμβητικής δεξαμενής

Ο ανάδοχος θα πραγματοποιεί τον καθαρισμό της κολυμβητικής δεξαμενής, με τα υφιστάμενα μηχανήματα (σκούπες) του κολυμβητηρίου καθώς και με τυχόν επιπλέον ειδικό εξοπλισμό που θα διαθέτει ο ίδιος. Πέραν των τακτικών συντηρήσεων, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να ενημερώνει έγκαιρα τον Δήμο Καρδίτσας, για μικρής και μεγάλης κλίμακας επισκευές ή πρόσθετες συντηρήσεις και βλάβες, που πιθανόν θα προκύπτουν και επηρεάζουν τη λειτουργία του κολυμβητηρίου. Όλες οι συντηρήσεις που περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω θα σημειώνονται στα αντίστοιχα ειδικά βιβλία (το βιβλίο καθαρισμού και ποιοτικού ελέγχου του νερού της κολυμβητικής δεξαμενής, το βιβλίο συντήρησης της κολυμβητικής δεξαμενής, το βιβλίο συντήρησης των Η/Μ εγκαταστάσεων).

Οι απαιτούμενες εργασίες που αφορούν την τακτική συντήρηση και τον περιοδικό έλεγχο της κολυμβητικής δεξαμενής ανά κατηγορία, είναι οι παρακάτω :
1. Συντήρηση κολυμβητικής δεξαμενής
· Συντήρηση και διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας όλων των υδραυλικών δικτύων (δηλ. των δικτύων προσαγωγής και επιστροφής ύδατος των κολυμβητικών δεξαμενών, του δικτύου πλήρωσής τους και των δικτύων ύδρευσης των διαφόρων χώρων του κολυμβητηρίου). Ο έλεγχος αφορά τη στεγανότητα και την καλή λειτουργία όλων των εξαρτημάτων (βάνες, μετρητές, αισθητήρες, αντλίες, φλάντζες, κλπ) των υδραυλικών δικτύων, καθώς και τον προγραμματισμό για την αντικατάσταση τμημάτων (δικτύου ή στοιχείων) όταν αυτό απαιτείται, μετά από συνεννόηση με την Υπηρεσία.

· Συντήρηση και διασφάλιση ομαλής λειτουργίας των αντλιών του κολυμβητηρίου (δηλ. αντλίες ανακυκλοφορίας, υποβρύχιες αντλίες, δοσομετρικές αντλίες κ.λ.π).Στη συντήρηση συμπεριλαμβάνεται η εργασία τοποθέτησής τους σε περίπτωση βλάβης (όχι η επισκευή τους).

· Συντήρηση - Έλεγχος – Ρυθμίσεις και διασφάλιση ομαλής λειτουργίας του εγκατεστημένου συστήματος αυτόματης απολύμανσης της κολυμβητικής δεξαμενής, σε καθημερινή βάση, ώστε να διαφυλάσσεται η υγιεινή και ασφάλεια των λουόμενων. Η ηλεκτρονική καταγραφή των αποτελεσμάτων της ανάλυσης του νερού, π.χ. του ελεύθερου χλωρίου, του συνολικού χλωρίου, του pH, της ανθρακικής σκληρότητας της θερμοκρασία του νερού κτλ, θα πρέπει να διατίθενται από τον ανάδοχο στην Υπηρεσία, εφόσον του ζητηθούν.

· Συντήρηση και διασφάλιση ομαλής λειτουργίας των συστημάτων φίλτρων κολυμβητηρίου (δηλ. των φίλτρων άμμου και των προφίλτρων αντλιών). Λόγω του ότι, τα συστήματα αυτά σχετίζονται άμεσα με την υγιεινή και ασφάλεια των λουόμενων πρέπει να ελέγχονται καθημερινά και να γίνεται όσο το δυνατόν πιο άμεσα η όποια επισκευή απαιτηθεί (σε συνεννόηση με την Υπηρεσία).

2. Καθαρισμός – απολύμανση κολυμβητικής δεξαμενής και του περιβάλλοντα χώρου της
Εργασίες καθαρισμού της κολυμβητικής δεξαμενής του κολυμβητηρίου
· Ημερήσιος καθαρισμός της δεξαμενής από ρύπους και ξένα αντικείμενα. Επισημαίνεται ότι με μέριμνα του αναδόχου, θα πραγματοποιείται καθαρισμός με ειδικό σάρωθρο καθαρισμού κολυμβητικής δεξαμενής (σκούπα robot), που διαθέτει το Δημοτικό Κολυμβητήριο. Θα γίνεται πέντε (5) φορές την εβδομάδα, σε ώρες που θα ορισθούν σε συνεννόηση με την Υπηρεσία του Δήμου που είναι αρμόδια για τη λειτουργία του κολυμβητηρίου (ήτοι σε ώρες που δεν υπάρχει δραστηριότητα στο χώρο, δηλ. το κολυμβητήριο δε χρησιμοποιείται από κοινό ή αθλητικούς συλλόγους), καθώς και όποτε άλλοτε χρειασθεί αν διαπιστωθεί κάποιο πρόβλημα. Σε περίπτωση που  χρειάζεται να γίνει καθαρισμός σε σημεία που δεν μπορούν να καθαριστούν εξωτερικά με τις σκούπες, ο ανάδοχος οφείλει να χρησιμοποιήσει ειδικά εκπαιδευμένο άτομο και να εκτελέσει την παραπάνω εργασία από το εσωτερικό της δεξαμενής.

· Η χλωρίωση των κολυμβητικών δεξαμενών γίνεται με δοσομετρικές αντλίες. Ο ανάδοχος θα μεριμνά για τη συνεχή πλήρωση των δεξαμενών αποθήκευσης με όλα τα απαραίτητα χημικά υγρά.

· Καθαρισμός των αρμών των πλευρικών τοιχίων της κολυμβητικής δεξαμενής, εάν χρειάζεται για την αποξήλωση της χλωρίδας και λοιπών μικροοργανισμών που έχουν επικαθήσει επί των αρμών.

· Καθαρισμός του περιβάλλοντα χώρου της κολυμβητικής δεξαμενής όταν απαιτείται (μέσα από τις μπάρες και γύρω από την κολυμβητική δεξαμενή) περιλαμβανομένων και των χημικών υλικών καθαρισμού. 

· Μια φορά το χρόνο θα γίνεται απολύμανση σε όλους τους χώρους του κολυμβητηρίου, εσωτερικούς και εξωτερικούς, για κατσαρίδες, μυρμήγκια, κ.λ.π. Η απολύμανση θα γίνεται στην αρχή της άνοιξης και όταν το κολυμβητήριο είναι κλειστό.

· Μηνιαίος καθαρισμός των σχαρών ανακυκλοφορίας του νερού με πιεστικό πλυστικό μηχάνημα

· Ετήσιος καθαρισμός της κολυμβητικής δεξαμενής όταν είναι κενή νερού με πιεστικό μηχάνημα και τη χρήση κατάλληλων χημικών που θα είναι δαπάνη του Δήμου Καρδίτσας.. Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η απομάκρυνση των επικαθήσεων του χλωρίου στα πλακίδια της δεξαμενής.

3. Έλεγχος ποιότητας των υδάτων της δεξαμενής

Η ποιότητα του νερού των κολυμβητικών δεξαμενών θα πρέπει να είναι σύμφωνη με το άρθρο 15 της Γ1/443/73 (ΦΕΚ 87Β) Υγ. Διάταξης, όπως τροποποιήθηκε με την Γ4 1150/76 (ΦΕΚ 937Β) όμοια περί λειτουργίας κολυμβητικών δεξαμενών.
· Καθημερινός έλεγχος της ποιότητας των υδάτων της κολυμβητικής δεξαμενής, με υποχρεωτική χρήση ηλεκτρονικών μέσων (φωτόμετρο), έλεγχος των τιμών όλων των παραμέτρων (δηλ. ελεύθερο χλώριο, συνολικό χλώριο, pH, σκληρότητα, ισοκυανουρικά οξέα, αλκαλικότητα και θερμοκρασία) και καταγραφή τους σε ημερήσιο δελτίο ελέγχου υδάτων της κολυμβητικής δεξαμενής.


Δεν νοείται συντήρηση και δεν περιλαμβάνεται στις εργασίες συντήρησης, άρα και δεν εντάσσεται στις υποχρεώσεις του αναδόχου της παρούσας, η αντικατάσταση ολόκληρου συγκροτήματος του παγίου εξοπλισμού του κολυμβητηρίου, το οποίο έχει υποστεί βλάβη και του οποίου η επισκευή και συντήρηση κρίνεται μη συμφέρουσα λόγω λήξης του ορίου ζωής αυτού. 
Ως πάγιος εξοπλισμός νοούνται τα ακόλουθα: 
· Αντλίες νερού κολυμβητικής δεξαμενής ολόκληρη ή τμήμα αυτών (κινητήρας ή σώμα αντλίας)

· Βάνες – ηλεκτροβάνες δικτύου νερού κολυμβητικής δεξαμενής

· Ηλεκτροκινητήρες

· Συγκρότημα φίλτρων νερού (φίλτρα άμμου)

· Αυτόματο δοσομετρικό σύστημα ρύθμισης χλωρίου και pΗ

· Δοσομετρικό σύστημα ρύθμισης κροκίδωσης

Στο κόστος συντήρησης (δηλ. αποτελούν υποχρέωση του αναδόχου) συμπεριλαμβάνονται: όλα τα απαιτούμενα κατά περίπτωση μικροϋλικά (βίδες, παξιμάδια, τσιμούχες, μικροϋδραυλικά υλικά, κλπ) για την εκτέλεση των εργασιών συντήρησης/επισκευής μικρής κλίμακας. 
Ειδικές Υποχρεώσεις του Αναδόχου
· Κάθε δεκαπέντε (15) ημέρες θα εκδίδεται Πιστοποιητικό Καλής και Ασφαλούς λειτουργίας, το οποίο θα αφορά τα είδη που περιγράφονται στην παρούσα συγγραφή και το οποίο θα ισχύει για δεκαπέντε (15) ημέρες. Θα υπογράφεται δε και από το Μηχανολόγο,  ή Ηλεκτρολόγο ή Χημικό Μηχανικό. 

· Για κάθε εργασία αποκατάστασης βλάβης (με ή χωρίς προσθήκη ανταλλακτικών), η οποία δεν εντάσσεται στην προγραμματισμένη συντήρηση, καθώς και για το κόστος αυτής, ο ανάδοχος θα ενημερώνει εκ των προτέρων σχετικά την αρμόδια υπηρεσία, από την οποία και θα λαμβάνει έγκριση για την αποκατάσταση αυτής. Τόσο η ενημέρωση όσο και η έγκριση, θα γίνονται είτε τηλεφωνικώς, είτε με email, είτε εγγράφως, είτε με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, προκειμένου να δρομολογούνται όσο το δυνατό γρηγορότερα οι αποκαταστάσεις των βλαβών.

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα συμμετέχοντος – αναδόχου
 Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει: 
· Να διαθέτει σε ισχύ, α) πιστοποιητικό διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2015, β) πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001:2015, γ) πιστοποιητικό διαχείρισης ασφάλειας και υγείας στην εργασία ISO 45001:2018 και δ) πιστοποιητικό ενεργειακής διαχείρισης 50001:2018 με αντικείμενο τη λειτουργία και συντήρηση έργων διαχείρισης υδάτων και τη λειτουργία και συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων. 

· Να διαθέτει διπλωματούχο ή πτυχιούχο, μηχανολόγο, ηλεκτρολόγο ή χημικό μηχανικό με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος τουλάχιστον τριών (3) ετών, έναν τεχνίτη υδραυλικό και έναν τεχνίτη ηλεκτρολόγο. Σε περίπτωση που ο μηχανικός προτίθεται να εκτελέσει τα καθήκοντα του ενός ή και των δύο απαιτούμενων τεχνιτών, θα πρέπει να κατατεθεί σχετική υπεύθυνη δήλωση.

· Προκειμένου να αποφευχθούν προβλήματα κατή τη διάρκεια της σύμβασης, ο υποψήφιος ανάδοχος υποχρεούται να επισκεφθεί τις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Κολυμβητηρίου (έπειτα από συνεννόηση με τους υπευθύνους), προκειμένου να λάβει γνώση του εξοπλισμού, της κολυμβητικής δεξαμενής και όλων των Η/Μ εγκαταστάσεων, ώστε να γνωρίζει λεπτομέρειες για τον τρόπο λειτουργίας τους. Μετά την επίσκεψη θα του χορηγηθεί σχετική βεβαίωση από τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο.

Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας

Ο ανάδοχος οφείλει να ασκεί δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης, δηλαδή με την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και επεξεργασίας συστημάτων υδάτων, όπως επίσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένος στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο. 
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Ενδεικτικός Προϋπολογισμός - Ανάλυση
	Περιγραφή εργασίας
	Συνολικό Κόστος
	Ανθρωποώρες

	
	
	
	

	Εργασίες συντήρησης – επισκευής ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων
	10.000,00 €
	250

	Υποσύνολο 1
	10.000,00€
	250

	
	
	
	

	Εργασίες συντήρησης – επισκευής και ελέγχου κολυμβητικής δεξαμενής
	
	

	1. Συντήρηση κολυμβητικής δεξαμενής
	10.000,00 €
	350

	2. Εργασίες καθαρισμού της κολυμβητικής δεξαμενής του κολυμβητηρίου
	5.000,00 €
	250

	3. Έλεγχος ποιότητας των υδάτων της δεξαμενής
	5.000,00 €
	150

	Υποσύνολο 2
	20.000,00 €
	750

	
	
	
	

	Σύνολο
	30.000,00 €
	

	ΦΠΑ 24%
	7.200,00€
	

	Γενικό Σύνολο
	37.200,00€
	1.000
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