Event 12 – Σεμινάριο αξιολόγησης
Στο πλαίσιο της Εκδήλωσης 12, στις 23-24 Σεπτεμβρίου 2024, η UNIRIJEKA και η ŽMERGO διοργάνωσαν διήμερο διακρατικό σεμινάριο αξιολόγησης στην Opatija της Κροατίας, ως επιτόπια εκδήλωση με στόχο τη συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ όλων των εταίρων και των εκπαιδευτών σχετικά με τα αποτελέσματα της Εκδήλωσης 11.  Σε δύο ημέρες, 38 συμμετέχοντες παρουσίασαν και συζήτησαν τον τρόπο με τον οποίο οι δραστηριότητες του έργου συμβάλλουν στις αλλαγές στις τοπικές κοινότητες.
Εκπρόσωποι των CO-GREEN εκπαιδευτών κάθε εταίρου παρουσίασαν και σύγκριναν σημειώσεις σχετικά με τις μεθοδολογίες, τις διαδικασίες και τα αποτελέσματα. Στη συνέχεια, οι εκπαιδευτές του κάθε εταίρου, τοπικοί φορείς και CO-GREEN ενεργοποιητές από την Κροατία περιέγραψαν τις θετικές αλλαγές στις κοινότητες που προέκυψαν από τα εργαστήρια πολιτών και τα τοπικά εργαστήρια.
Ιταλία: Σε τρεις κοινότητες, Cavalese, Magione και Cosenza-Panebianco, μια ομάδα από πολίτες και κατοίκους έχει δημιουργηθεί και ενεργοποιηθεί, για την καλή ευημερία της κοινότητας. Δημιουργήθηκαν δίκτυα και σχέσεις με σχολεία, πανεπιστήμια, επιχειρήσεις, και δήμους. Εγχειρίδια για ''κοινότητα'' και ''πράσινη κοινότητα'' έχουν δημιουργηθεί και διανεμηθεί σε σχολεία και κοινότητες. Οι τρεις κοινότητες συνεργάζονται για την παραγωγή ενός βίντεο και συνεντεύξεων.
Κροατία: Οι εκπαιδευτές και οι ενεργοποιητές από την Κροατία ανέφεραν ότι ο στόχος της κροατικής ομάδας επιτεύχθηκε:
Η ομάδα ενθάρρυνε με επιτυχία τους ενδιαφερόμενους φορείς (οργανώσεις και άτομα) να συμμετέχουν ενεργά στη διαδικασία της κοινωνικής καινοτομίας στις κοινότητές τους και να ενισχύσει τις συνεργασίες μεταξύ ατόμων και οργανώσεων που συνεργάζονται σε κοινά περιβαλλοντικά ζητήματα. Το ''Πράσινο'' δίκτυο του Primorje-Gorski Kotar δημιουργήθηκε για να συμμετέχει στη λήψη αποφάσεων σχετικά με τα κανάλια διάδοσης και την καταλληλότερη στρατηγική επικοινωνίας μεταξύ των ενώσεων, οργανώσεων και μέσων ενημέρωσης. Ως αποτέλεσμα, η εσωτερική επικοινωνία μεταξύ των μελών, καθώς και η εξωτερική επικοινωνία με το κοινό, έχουν δημιουργηθεί για να ενημερώνουν σχετικά με τα τρέχοντα περιβαλλοντικά γεγονότα και να αυξήσουν τη συμμετοχή των πολιτών στην αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχει εντοπίσει το δίκτυο.
Τρόποι επικοινωνίας με τους τοπικούς ηγέτες και τους πολίτες: Ενεργοποιητές και μέντορες έμαθαν αποτελεσματικές τεχνικές επικοινωνίας και διερεύνησαν τρόπους κινητοποίησης των πολιτών για βιώσιμη δράση. Οι συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του έργου εντόπισαν δράσεις που απαιτούνται στην τοπική κοινωνία και ορισμένες από αυτές υλοποιήθηκαν φέρνοντας αλλαγές μέσω του έργου CO GREEN.
Πολωνία: Οι ενεργοποιητές παρουσίασαν τους στόχους των τοπικών έργων (αναζωογόνηση μιας υποβαθμισμένης περιοχής της οδού Stawidłowa στο Elbląg, βιβλίο παραμυθιών και επέκταση του κοινοτικού κήπου στο Starachowice), τις πρωτότυπες μεθόδους εργασίας τους με τις κοινότητες, μαζί με σχόλια σχετικά με την εξέλιξή τους. Οι ενεργοποιητές υπογράμμισαν τα αποτελέσματα που πέτυχαν οι πρωτοβουλίες του έργου: την ενσωμάτωση των γενεών, την ενσωμάτωση των τοπικών κοινοτήτων, την ενεργοποίηση των τοπικών ηγετών και την ενίσχυση της συνεργασίας. Οι συμμετέχοντες στο σεμινάριο μελέτησαν φωτογραφική τεκμηρίωση των δραστηριοτήτων στο Elbląg και ένα βιβλίο που εκδόθηκε από τους εταίρους στο Starachowice, το οποίο ήταν ένα από τα αποτελέσματα του έργου.
Ελλάδα: Στην κοινότητα της Καρδίτσας, διοργανώθηκαν 10 επιτόπιες συναντήσεις με πολλούς συμμετέχοντες, με διάφορες μορφές, όπως εργαστήρια, συνέδρια, τοπικά σεμινάρια, στρογγυλά τραπέζια και ομάδες εστίασης, με στόχο το έργο να εμπνεύσει την κοινοτική δράση για την πράσινη μετάβαση, η οποία θα επικυρωθεί και θα υποστηριχθεί από τους πολίτες.
Από τις συναντήσεις αυτές προέκυψαν, μετά από χαρτογράφηση, οι βασικοί εμπλεκόμενοι φορείς, εκ των οποίων πέντε έγιναν οι εκπαιδευτές και δεκαπέντε οι πράσινοι ενεργοποιητές.
Αναδείχθηκαν επίσης τα σημαντικά ζητήματα της πράσινης μετάβασης που αφορούν την ευρύτερη περιοχή της Καρδίτσας:
- Πρόληψη και προστασία από επαναλαμβανόμενες φυσικές καταστροφές λόγω της κλιματικής αλλαγής
- Προώθηση της οικολογικής συνείδησης των κατοίκων (βιώσιμη κινητικότητα, ανακύκλωση, κυκλική οικονομία, μείωση της χρήσης χημικών ουσιών, εθελοντισμός και συνεργασία)
- Μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος (εναλλακτικές μορφές ενέργειας, ενεργειακές κοινότητες, βιομάζα, ενεργητικά παθητικά κτίρια)
- Πολεοδομικός σχεδιασμός και ανάπτυξη/βελτίωση των χώρων πρασίνου στην πόλη (βελτίωση της ποιότητας ζωής, συνεργασία μεταξύ φορέων και κυβέρνησης)
- Προστασία της υπαίθρου και των προστατευόμενων περιοχών και της βιοποικιλότητας (χρήση γης, αναγεννητική γεωργία χωρίς χημικά, προστασία ειδών χλωρίδας και πανίδας)
- Διαχείριση των υδάτινων πόρων (υπερβολική άρδευση, ρύπανση του υδροφόρου ορίζοντα, διασφάλιση της ποιότητας του νερού).
Έγινε επίσης κατανοητό ότι οι Πράσινοι Ενεργοποιητές είναι πολίτες που στοχεύουν σε κοινωνικές, οικολογικές, οικονομικές και πολιτιστικές αλλαγές που οδηγούν στην πράσινη μετάβαση της κοινότητας και ο ρόλος τους απαιτεί μεταξύ άλλων: να είναι σε θέση να κατανοήσουν τις ανάγκες της τοπικής κοινότητας για πράσινη μετάβαση, να είναι σε θέση να διερευνήσουν τις ευκαιρίες για πράσινη ανάπτυξη, να είναι σε θέση να παρακινήσουν τους πολίτες να συμμετέχουν ενεργά στην κοινότητα, να είναι σε θέση να διεξάγουν απλές έρευνες, μέσω συζητήσεων, ερωτηματολογίων, παρατήρησης, να έχουν διαπραγματευτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες και να είναι σε θέση να συνδυάζουν διαφορετικές απόψεις και γνώμες.
Επιπλέον, η 40ωρη εκπαίδευση των πράσινων ενεργοποιητών, είχε ως αποτέλεσμα την ανάπτυξη δύο ολοκληρωμένων προτάσεων που επικεντρώνονται σε πράσινες πρωτοβουλίες που μπορεί να υλοποιήσει η κοινότητα Καρδίτσας για την αντιμετώπιση πραγματικών προκλήσεων και αυτές είναι:
· ‘’Πιλοτική αξιοποίηση υπολειμμάτων δασικής βιομάζας στην περιοχή ευθύνης του Δασαρχείου Μουζακίου’’ με κύριο στόχο την εκπαίδευση και ενημέρωση των επαγγελματικών ομάδων που εμπλέκονται στη δασική εκμετάλλευση και την ενημέρωση των τοπικών κοινωνιών για τις αξίες της κυκλικής βιοοικονομίας, την αξιοποίηση των ιδίων πόρων, τις υπηρεσίες οικοσυστημάτων, τον μετριασμό των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, την προστασία της βιοποικιλότητας του εδάφους και τα ενεργειακά οφέλη για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.
· ‘’Συντονισμένη απομάκρυνση οικοσκευών από περιοχές που επλήγησαν από τον κυκλώνα Daniel’’ με κύριο στόχο τη διάθεση των οικοσκευών με περιβαλλοντικά ορθό τρόπο μέσω της εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης των κατοίκων, της ενίσχυσης της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των εμπλεκόμενων ατόμων και φορέων και της αύξησης του εθελοντισμού και της ενεργού συμμετοχής των κατοίκων.
Τέλος, οι εταίροι του έργου, οι εκπαιδευτές και οι ακτιβιστές συζήτησαν την παρακαταθήκη του προγράμματος CO-GREEN και κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι οι εκπαιδευτές και οι εταίροι του έργου έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην παρακίνηση των εμψυχωτών και στην παροχή ολοκληρωμένης κατάρτισης και υποστήριξης.  
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Οι ενεργοποιητές του CO-GREEN χρησιμοποίησαν διάφορα εργαλεία και οργάνωσαν συναντήσεις για την αντιμετώπιση σημαντικών θεμάτων όπως η ανάπτυξη της κοινότητας, η βιωσιμότητα και η ισότητα των φύλων. Η μεθοδολογία του έργου ενθάρρυνε τους κατοίκους να αναλάβουν τα ηνία, προωθώντας την ενεργό συμμετοχή των πολιτών και δημιουργώντας χώρους χωρίς αποκλεισμούς για ανταλλαγή απόψεων. Ως αποτέλεσμα, προέκυψαν νέες μορφές ενεργού συμμετοχής των πολιτών, που οδήγησαν στη δημιουργία νέων οργανώσεων και διαγενεακών αλληλεπιδράσεων εντός των κοινοτήτων.
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