ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έμφυλη βία κατά των Γυναικών: «Ούτε μία μόνη -Ούτε μία λιγότερη»
Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Καρδίτσας σε συνεργασία με το Κέντρο Γυναικών Καρδίτσας και με τη συμμετοχή της Γραμματείας Ισότητας των Φύλων της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ), στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών,  σας προσκαλούν στην εκδήλωση με θέμα την Έμφυλη Βία, την Παρασκευή 6 του Δεκέμβρη και ώρα 11:30 το πρωί, στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο ισόγειο του Νέου Δημαρχείου. 
Θα προβληθεί το ντοκιμαντέρ της Μαριάννας Οικονόμου με τίτλο «από το σκοτάδι στο φως». Η κάμερα της σκηνοθέτιδας κατέγραψε μία ειλικρινή, συγκλονιστική, θαρραλέα μαρτυρία από μία γυναίκα, που για δέκα συνεχόμενα χρόνια ήταν θύμα βίας μέσα στο ίδιο της το σπίτι. 
Θα ακολουθήσει ενημέρωση για τις παρεχόμενες υπηρεσίες στις γυναίκες επιζώσες/θύματα έμφυλης βίας στο Δήμο μας, από τα Στελέχη του Συμβουλευτικού του Κέντρου Γυναικών Καρδίτσας και ανοιχτή συζήτηση με το κοινό.
Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, με απόφασή της το Δεκέμβριο του 1999, ανακήρυξε την 25η Νοεμβρίου ως Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών,  αναδεικνύοντας ένα βαθύ και σημαντικό πρόβλημα με παγκόσμια διάσταση. 
Σχεδόν μία στις τρεις γυναίκες βιώνουν βία κατά τη διάρκεια της ζωής τους, ενώ σύμφωνα με έκθεση των Ηνωμένων Εθνών, το 2023, για τουλάχιστον 51.100 γυναίκες, ο κύκλος της έμφυλης βίας τελείωσε με μια τελική και βάναυση πράξη, τη δολοφονία τους από συντρόφους και μέλη της οικογένειας τους. Η μάστιγα αυτή, που είναι μια από τις πιο διαδεδομένες παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στον κόσμο, δεν γνωρίζει κοινωνικά, οικονομικά ή εθνικά σύνορα κι έχει ενταθεί σε διάφορα περιβάλλοντα, συμπεριλαμβανομένου του χώρου εργασίας και των διαδικτυακών χώρων. Πρόκειται για ένα μείζον πρόβλημα, που μας αφορά όλους. Οφείλουμε να μην κλείνουμε τα μάτια στη βία κατά των γυναικών. Να αναγνωρίζουμε έγκαιρα τα σημάδια, ορατά και μη και να στηρίζουμε τις γυναίκες που βιώνουν κακοποίηση οποιασδήποτε μορφής.
Γίνε μέρος της αλυσίδας ενάντια στην έμφυλη βία κατά των γυναικών,  
«Ούτε μία μόνη -Ούτε μία λιγότερη»
Σας περιμένουμε όλους και όλες. 
