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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Από το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Καρδίτσας σε συνεργασία με τη Γ.Γ.Π.Π.

Άσκηση επί χάρτου και σεμινάριο για την εφαρμογή του σχεδίου «Δάρδανος»

Το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Καρδίτσας σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Σχεδιασμού Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, διοργανώνουν άσκηση επί χάρτου με την ονομασία «ΔΕΥΚΑΛΙΩΝ 2025»  για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών λόγω πλημμυρικών φαινομένων-Εφαρμογή του Γενικού Σχεδίου Δάρδανος .
Η άσκηση θα διεξαχθεί την 19 Μαρτίου 2025, ημέρα Τετάρτη, με ώρα προσέλευσης 08:30 π.μ. και ώρα έναρξης 09:00 π.μ., στην αίθουσα “ΑΦΡΟΔΙΤΗ” του ξενοδοχείου ΚΙΕΡΙΟΝ (Μπλατσούκα 22 και Βαϊου Τζέλλα, Καρδίτσα). 
Σκοπός της άσκησης είναι η εξέταση των απαιτούμενων διαδικασιών – ενεργειών που προβλέπονται στο Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Πλημμυρικών Φαινομένων του Δήμου Καρδίτσας και η ανάδειξη των τυχόν προβλημάτων/ δυσκολιών κατά την εφαρμογή τους.

Εξάλλου την Τρίτη 18 Μαρτίου το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Καρδίτσας σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Σχεδιασμού Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, στο πλαίσιο προετοιμασίας της αναφερόμενης πιο πάνω άσκησης διοργανώνουν προπαρασκευαστικό-εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα: «Ρόλοι και αρμοδιότητες του Δήμου στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την διαχείριση των συνεπειών λόγω πλημμυρικών φαινομένων-Εφαρμογή του Γενικού Σχεδίου Δάρδανος». Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί  στις 18 Μαρτίου 2025, ημέρα Τρίτη  με ώρα έναρξης 11:00 π.μ. και ώρα λήξης 14:00 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καρδίτσας .
Σκοπός του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση , ευαισθητοποίηση και η εκπαίδευση των υπαλλήλων του Δήμου σε θέματα Πολιτικής Προστασίας με βάση την εφαρμογή του Σχεδίου Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης και άμεσης/βραχείας διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων του Δήμου Καρδίτσας με την κωδική ονομασία “ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2”.

Εισηγητές του σεμιναρίου θα είναι οι:
· Ανδρέας Αντωνάκος, προϊστάμενος τμήματος Φυσικών Καταστροφών της ΓΓΠΠ
· Ναταλία – Χριστίνα Πατσιώτη, προϊσταμένη Τμήματος Τεκμηρίωσης και Χαρτογραφικής Υποστήριξης ΓΓΠΠ
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