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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	

	ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔIΤΣΑΣ
	
	  Καρδίτσα       03.07.2025

	ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
	
	  Αριθμ. πρωτ.:  28952
 


 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 για την πλήρωση μίας θέσης Ειδικού Συνεργάτη του Δήμου Καρδίτσας
                                               Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
    ‘Εχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου  58 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07.06.2010).  
2. Τις διατάξεις του άρθρου 163 του Ν. 3584/2007 «Κώδικας Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/Α΄/2007), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 213 του Ν. 4555/2018  και την  παρ. 2  του άρθρου 15 του Ν. 4623/2019. 
3. Το γεγονός ότι ο Δήμος Καρδίτσας  δικαιούται σύμφωνα με τα πληθυσμιακά του δεδομένα επτά (7) Αντιδημάρχους και ως εκ τούτου διαθέτει κενή θέση Ειδικού Συνεργάτη, όπως περιγράφονται και στον οικείο Ο.Ε.Υ. του Δήμου Καρδίτσας, ΦΕΚ 4866/Β΄/21.10.2021, άρθρο 24, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για τις Ειδικές Θέσεις.

Καλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/νες να υποβάλλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά, όπως περιγράφονται κατωτέρω, σχετικά με την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη ο οποίος/α θα παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε εξειδικευμένα θέματα και ειδικότερα:

Μιας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη σε θέματα που αφορούν τη ”Διοικητική Υποστήριξη Αυτοτελών Δράσεων με κοινωνικό και πολιτιστικό περιεχόμενο, σε εξειδικευμένους τομείς ενδιαφέροντος του Δήμου Καρδίτσας” σε συνεργασία  με τις καθ’ ύλη αρμόδιες δομές του, όπως περιγράφονται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου ΦΕΚ 4866/Β΄/21.10.2021, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Οι ενδιαφερόμενοι/νες πρέπει να έχουν τα εξής προσόντα:
α. Να διαθέτουν τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για τους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του Ν. 3584/2007 (άρθρα 11 έως και 17).
β. Να είναι κάτοχοι πτυχίου Ανωτάτου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της ημεδαπής ή ισότιμου πτυχίου ή διπλώματος της αλλοδαπής.
γ. Να είναι κάτοχοι πτυχίων ξένων γλωσσών.
δ. Να είναι κάτοχοι Πιστοποιητικού γνώσης χειρισμού Η/Υ.

Η πλήρωση της ανωτέρω θέσης Ειδικού Συνεργάτη θα διενεργηθεί με απόφαση του Δημάρχου, ο οποίος και θα προσλάβει το πρόσωπο που κατά την κρίση του είναι κατάλληλο για την παραπάνω θέση και η πρόσληψη θα ολοκληρωθεί με την υπογραφή ειδικής σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.
Οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων πρέπει να αναφέρουν  στο φάκελο τη  συγκεκριμένη θέση για την οποία ενδιαφέρονται και να συνοδεύονται επίσης με:
α. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
β. Φωτοαντίγραφα των τίτλων σπουδών και λοιπών προαπαιτούμενων πιστοποιητικών.
γ. Βιογραφικό σημείωμα.
δ. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνεται ότι πληρούνται τα γενικά προσόντα διορισμού (άρθρα 11 έως και 17 του Ν. 3584/2007) και τα αναφερόμενα στο βιογραφικό σημείωμα στοιχεία είναι αληθή.
ε. Οποιαδήποτε κατά την κρίση τους επιπλέον δικαιολογητικά και θα κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο, εντός δέκα (10) εργασίμων ημερών ήτοι από την Δευτέρα 07.07.2025 έως την Παρασκευή 18.07.2025 και ώρα 15.00 μ. μ. στο πρωτόκολλο του Δήμου Καρδίτσας,  Δημαρχείο Καρδίτσας, Μυρμιδόνων 2, Ισόγειο.

Η παρούσα δημόσια γνωστοποίηση θα δημοσιευτεί στον ημερήσιο τοπικό τύπο (σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα), θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας και θα αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του Δήμου Καρδίτσας.
                                                                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
                                                                               ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΣΙΑΚΟΣ
